BosHbl HO cmpyHe.
CmosAaYue 80/1HbI.
BosHbI 8 cpeoe.
Ipgpexkm Lonnepa.



BonHa Ha CTpyHe
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beryuwiana Bo/Ha

U (x,t)=Ugsin(at + kx) w=ke
U (0)=Upsines
U (x,t)=Ugsinat’ t'=t—x/c
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CTOAYUE BOJIHbI

y1(X,t) = Asin( et —kx) Yo (X,t) = Asin(at +kx)

y =Y1 + Yo =2Acos(kx)sin(at)

y =2Acos(2zx/A)sin(wt) A=2rx/k
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http://pitf.ftf.nstu.ru/resources/walter-fendt/stwaverefl

L=m—, m=12...

An =2L/m

Vm =C/Am =cm/(2L)
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ITlepBrie mATE HOPMAABHBIX MOA KOA€OAHUI CTPYHBI,
3aKPENACHHOU Ha 00OMX KOHIIaX

- OCHOBHOMW TOH

- 06epTOHbI
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BosiHbI 8 yripya2ux cpedax
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BoNHbI NEPEHOCAT SHEPIUID, HO HE NEePEeHOCAT Maccy.



BonHoBas NOBEPXHOCTb — reomeTpuyecKkoe MEeCTO
TO4YEK, Kosiebntowmxca B oanHakoBoun dase.

BonHoBO pPOHT — BOJSIHOBAsA NMOBEPXHOCTb, NEPBOI NPMUXOAALLAA B
HEeBO3MYLLEHHYIO 06/1aCTb NPOCTPAHCTBA.

Mnockaa BoNHa U (X,t) = ASIn (a)t + kX)

A .
Cdepunyeckan BoHA U (r,t) = ?Sln (a)t T kr)




IlonepeuHbie 80.1HbI
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ITpodoavHbie BOAHBE
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NccnepoBaHue 3emam nonepevyHbiMn BOJTHAMMU
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dpPeKT lonnepa

«10° Doppler Effect Model in 1|Doppler Effect «10° Doppler Effect Model in 1|Doppler Effect
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NCTOYHUK ABUKeTCA K HabatogaTento

A'=T(c—u) 2V =c

, C+ Uy U, — cKopocms npuemHuKa,
vV =V
C — Ug U, — CKOpOCMb UCOYHUKA




